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Predbrojba za Monarh ja 
•?.naša 4 K za 3 mjeseca. 
Pojedini broj 2 pare.

Abbonamento per la
Monarchia: Corone 4 

per 3 mesi. Un singolo 
numero 2 cent.

Abbonamene far die 
Monarchie vierteljahrig 
4 K, einzelne Numni"r 

2 Heller.

OMNIBUS
Izlazi svaki dan osim nedjelje I avetka 

u 11 ora prije podne.
Esoa ogni giorno eooettuate le da<ae* 

nlohe e feste alle 11 ani
Eraohelnt tfinflah auBer an Sana- nad 

Felertagen 11 Uhr Vsmlttafl.

3 HELLER
Za uvrfitcuje objava u 
.Malom oglasniku* plaća 
se za svaku rieC 2 pare. 
Najmanja pristojba 36 p.

Per le inserzioni d’avvisi 
nel »Notiziario d’affari« 
sì paga per ogni parola 
2 csnt Tassa minimele 

30 centesimi'

Jedes Wort im »Kleines 
Anzeiger« kostei 2 h.

:)u'J Jrigitc Tzzc 30 h.

Uprava ! uredalitvo — ABainlstraxlcne a redazlono Adminiatration und Radakti1' Tiskara LASIMA i dr.. PULA Via Giulia i- '

U oči veleizdajničkog 
procesa.

Čim se više približava rok ustanovljen 
za velcizđajnički proces, tim barun Rauch 
postaje to nervozniji. Obtužnicom mislio 
je zavarati hrvatsku javnost, te opet za
metnuti bratoubilački rat, no prevari se. 
Sirenje izkrivljenih viesti, pljenjenje novina 
postigoše obratni učin ođ onoga, kojeg je 
očekivao. Izjava Wekcrlova u parlamentu 
već je prvo desauviranje njegova postupka, 
a rek bi đa neće ostati na tome. U Pešti 
se daju tiskati letci, kojima se draži srb- 
sko pučanstvo protiv Hrvata i ti se letci 
u hiljadam iztisaka šire medju srbskim 
seljaštvom. U svojim novinam svaki dan 
iznaša novih senzacija nebi li kako dje
lovao na javnost. No rek bi, da i sam 
dvoji u uspjeh tog svog postupka. Izkazi 
svjedoka, koje obtužnica navadja obez- 
kriepljeni su izjavam tih istih svjedoka, 
koji proglasuju, da je državni odvjetnik 
izkrivio njihove navode. Branitelji priku- 
piše već dovoljno materijala, ne samo za 
obezkriepit obtužnicu, već pokazat kako 
se vodila iztraga. I sada rek bi da se isti 
barun Rauch boji sudbene razprave. In
teresantno je u tom pogledu pismo beč
kog odvjetnika Hofmokla u «Neue Freie 
Presse., koji iznaša đa je govorio sa ba
runom Aehrenthalom i ođjelnim predstoj
nikom Mullerom o aboliciji procesa, te 
da je zadnji obećao zauzeti se za aboliciju 
ovog procesa. Znajuri kakvo mjesto za- 
uzimlje jedan predstojnik u ministarstvu 
vanjskih poslova i carske kuće, to 
je ta viest više nego potvrda, da veleizdaje 
nema. Oni koji su u političke svrhe in
scenirali ovaj proces, ne postigoše svrhu 
i sada se boje za blamažu, koja ih čeka 
Uhvanje svoje polagaju još jedino u sud
stvo, kojeg misle da su korumpirali. No 
mi ne možemo vjerovati da je hrvatsko 
sudstvo tako duboko palo, da će služiti 
političkim ciljevima jedne absolutističke 
vlade. Zato očekujemo pouzdanjem samu 
razpravu, uvjereni, đa će na istoj barun 
Rauch i njegovi gospodari dobiti zaslu
ženu lekciju, a hrvatsko sudstvo obraniti 
svoj ugled i pred stranim svietom doka
zati, da i u Hrvatskoj obstoji pravde.

za 24.000 Leonarđu Roccu. Dražba je bila 
veoma živa buđuć se je natjecalo više nu- 
ditelja. Isti dan bila je prodana villa istog 
vlastnika u ulici S. Policarpo procienjena 
na 84.000 kruna za K 60.500, a dostao 
ju je Karlo Mattelich. Još je bila prodana 
kuća Antuna Rusignan u ulici Giovia 
prorogata procienjena na kruna 9.334 za 
za 10.000 kruna Lovru Buttignoni-u. — 
Jučer 4. II. bila dražba kuće u ulici Fau
sta od Dorigo procienjena na K 165 000, 
a kupio ju je za 108.000 Antun Alcich.

Automobilska pruga Pazin-Poreč. 
Pišu nam iz Porešćine :
Automobilska pruga Poreč-Pazin nam 

ide sada redovito, ali za nas naopako jer 
vozni red nije za nas dobro uredjen bu 
đuć da pred podne nemamo nikakve sveze 
sa Porečom, gdje nam je sud, obćina, 
kapitanat, parobrodi za Pulu, Trst i t. d. 
od toga najviše štetuje Badema, Sveti 
Lovreč, Žbandaj i t. d. S toga molimo 
ravnateljstvo «Riviere» nek bi to čim prije 
uredilo, jer i oni imaju pri tome ovako 
puno gube.

Ovih dana se je zaustavio automobil 
na štaciji u Žbanđaju i medju tim dok se 
je «šafler» malo zabavljao kod signorine 
neki je pustio «šustu» i automobil je išao 
u murvu i učinio si je mnogo štete ; go
vori se, da je to učinio neki sluga od 
šior Martina, koji je bio odmah i zatvoren

Konsumno družtvo u Premanturi 
za djačko pripomoćno družtvo u Pa
zinu.

Dne 23 prošlog mjeseca držalo je kon
sumno družtvo u Premanturi redovitu 
glavnu skupštinu, na kojoj su se čitali 
izvještaji uprave za prošlu godinu, te 
odobrilo rad uprave. Na pređlog pred
sjednika da se daruje koja svota za kakvo 
narodno poduzeće skupština je jedno
glasno odobrila K 10 za djačko pripo
moćno družtvo u Pazinu. Zrno do zrna 
pogača. Živili Premanturci !

Zabava u Buzetu.
Pišu nam iz Buzeta: Dne 14. t. mj. 

priredjuje «Izvorska vila», prvo prosvjetno 
društvo ustanovljeno po ferijalnom društvu 
«Istra», pučku zabavu u Narodnom domu 
u Buzetu u korist društvene knjižnice. 
Umoljava se p. n. rodoljubno općinstvo, 
da tu zabavu pomogne time, đa osobno 
prisustvuje, ili đa pošalje bilo kakav da- 
rak. Prima se sve sa zahvalnošću.

Za zabavni odbor Kajin Miran pravnik. 
Buzet, Narodni dom.

Dar Družbi.
Gosp. Ivan Sigante, pomorski kapetan 

iz Poljana, đa počasti uspomenu blago
pokojnog strica Mateta Sigante, obćinskog 
savjetnika iz Veprinca, darovao je Družbi 
sv. Ćirila i Metoda 20 K, koje je izručio 
muškoj podružnici u Veprincu, tajnik iste.

Uapšeni.
Kuharica Marija Sch. bila je uapšena 

radi sumnje krađje.
— Jcrko R. ribar bio je uapšen što se 

je zaprietio Antici S. radi ljubavnih ođ- 
nošaja.

— Karlo Z., drvodjelac bio je uapšen 
radi izgreda počinjenih u pjanstvu.

Za Družbu !
Tražite i kupujte svuda proizvode ođ 

kojih Družba ima koristi, kao olovke, ci
garetni papir, žigice, sapun, metle, čaj itđ. 

* jer na taj način đoprinašate za hrvatske

VIE S T L
34 i ezstiie.

Družbin ples.
Jučer je bio na večer sastanak radi tog 

našeg plesa na kojem se je sve uredilo 
što treba. Birani darovi za tombolu su 
već nabavljeni, te su se svakome, tko ih 
je do sada vidio u velike svidjeli. Gospo- 
đje i gospođjice već su se požrtvovno 
dale na posao eda ples donese družbi čim 
veću materijalnu korist. Ples će biti sutra 
u subotu u 9 sati na večer u svim pro- 
storijam Narodnog doma. Preporučamo 
svim našim ljudima, da obavieste sve 
svoje znance, e bi na ples došli. Ako tko 
nije primio poziva nek isto đod|el Očeku
jemo dakle ođ svih Hrvata i Slavena, đa 
će učiniti svoju dužnost. Sutra na plesi

Dražbe kuća.
Jučer i prekjučer držale su se na našem 

sudištu neke dražbe i to prekjučer je bila 
prodana kuća u ulici Stovagnaca vlastnost 
Jurja Monai a procienjena na 27.000 K

škole. Upotrebljavajte svuda narodni biljeg 
i tražite đa ga sve trafike drže. Zapada 
samo 2 pare. To je vaša dužnost !

Razne,

đikalno riešiti naše stanje tad je bilo bo
lje ostati kod politike grofa Goluchowskog 
i činovničkih ministarstva bez pretensija, 

j nego upustiti se u politiku aktivnosti, 
! koja izkazuje pasiv.

Njemci i Madjari i budući bosan- 
ski sabor.

Neki dan je građačka «Tagespost» do-, 
niela dva dopisa iz Bosne u kojima se 
iznosilo stanje njemačkih doseljenika u 
Bosni osobito oko Banjaluke i pozivalo 
njemačke zastupnike u Austriji, đa bi se 
zauzeli e bi u budućem bosanskom sa
boru bili zastupani i Njemci kao kulturan 
i gospodarski elemenat.

Sada pako donosi «Pester Lloyd» dopis 
iz Sarajeva u kojem se traži, đa bi se za 
Mađjare uredila posebna kurija za biranje 
zastupnika a ne đe se uvede samo za 
ugarske (hrvatsko-ugarske) đržavlj a ne, ili 
pako đa se ti pribroje katoličkoj kuriji. 
Boje se naime đa ako bi tražili posebnu 
kuriju za hrvatsko-ugarske državljane, đa 
bi u toj Hrvati i Srbi imali 5/6. Draže- 
stni li su ti naši gospodari. Gdje oni od 
lučuju tu ne daju ni stotinam hiljada 
autohtonog žiteljstva pravo na zastupnika, 
a u Bosni, gdje ih nema ni za liek, kao 
autohtonog elementa, već su kojekakvi 
Židovi ili njemački doseljenici potičući iz 
Bavarske i Hanovera, koji su se hvala 
kulturnoj misiji bosanske uprave na račun 
naroda obogatili, ili su pak činovnici im- 
portirani tada ti odmah traže za sebe po
sebna privilegija. Naravno oni su pleme
nite teutonske ili arpadovske krvi, a nijesu 
jadna bosanska raja.

Češka obstrukcija u carevinskom 
vieću i položaj u Austriji.

U sriedu predložio je ministar Bienerth 
jezičnu osnovu za Češku. Za njegova go
vora obstruirali su češki rađikali, a netom 
završi, predloženo je, da se o njegovoj 
izjavi otvori debata, što kuća i prihvati. 
U isto doba pođnešeno je đaljnih devet 
prešnih pređloga, te kad je predsjednik 
htio pošto su se upisali govornici, podie- 
liti prvom upisanom rieč, skočiše češki 
rađikali, te ne đ zvoliše razpra vijanje 
pređbacujuć predsjedniku đa krši poslo
vnik. Njihovim nazorima priđružišc se 
i njemački rađikali i socijaliste, te radi 
buke nije mogao, đa đr. Masafyk govori, 
već je sjednica ođgodjena te se to smatra 
uspjehom Čeha.

To su zadnje viesti. Svakako je položaj 
ministarstva uzdrman. Barun Bienerth je 
htio pokušati ono, što ni sposobnijim od 
njega nije uspjelo. Njemačko-česki spor je 
skršio vrat nekolikim ministarstvim, a 
srušiti će sjegurno još nekoliko. Taj spor 
se neda riešiti jezikovnim zakonim, ni 
poštanskim određbam, već treba tu dublje 
zagrabiti, treba imati kuraže te sistem 
promieniti. No, na to se naši odlučujući 
krugovi neće da sklone. Mi imamo opet 
aktivnih državnika, ali i nespretnih i 
nesposobnih. Sva njihova aktivnost sastoji 
u tome, đa državu vuku iz.jedne nepri
like u drugu. Ta aktivnost nam je već 
doniela težkih posljedica, a još će, ako se 
bude nastavilo u dosadašnjem pravcu. 
Kad se je već jednom htjelo proći u ak 
tivnost, onda se je barem moralo imati 
kuraže, te promieniti pravac i nutarnje i 
vanjske politike, kako bi najbolje monar- 
kiji koristilo. No tu su Njemci — i radi 
njih je sve to. Kad se pak nije htjelo ra-

_ PARTE ITALIANA.

NOTIZIE.
Il primo sottomarino costruito a 

Pola.
Martedì 9 corr. alla mattina saranno 

eseguite le prove di consegna col primo 
sottomarino costruito nell'Arscnale di Pola 
dei typo amerikano «Leeck». La macchina 
principale consiste di un motore a ben
zina e la macchina a pressione' d’aria è 
del sistema Cotič e serve per lanciare i 
torpedo, nonché por ricevere l’aria nec- 
cessaria al respiro durante che il battello 
si trova immerso sott’ acqua ed infine per 
farlo ascendere a gala dopo aver lanciato 
i torpedo. Questa macchina inventata dal 
nostro compatriota Cotič verrà attuata 
anche ai sottomarini che si fabbricano nel 
cantiere «Germania» a Kiel. Fra tre set
timane poi verranno fatte le prove di 
consegna col secondo sottomarino co
struito al cantiere «Germania» a Kiel.

La situazione iu Ungheria.
Se noi, nei Regni e Paesi rappresentati 

al Consiglio dell’ Impero non abbiamo di 
che lodarci, anzi dobbiamo accontentarci 
đ’ un ministero d’impiegati, la Translei- 
tania ha ben più gravi gratacapi. La terra 
che si vanta d’avere la costituzione la 
più antica dopo il Regno Unito versa da 
da crisi in crisi. Il ministero attuale che 
non rappresenta che un stadio provvisorio 
ha grandi difficoltà. La riforma elettorale 
e la questione bancaria sono problemi, la 
risoluzione dei quali s'impone immedia
tamente ed il ministero non ne trova una 
via d’ uscita. Colla riforma elettorale pro
posta dal conte Andrassy non è soddi
sfatto il partito dell’ indipendenza che ha 
la maggioranza nel parlamento e della 
banca autonoma non ne vuol sapere il 
conte Andrassy cd il partito costituzionale, 
del quale ne è capo. In più c’ è la ver
tenza delle matricole suscitala dal partito 
popolare ed i postulati militari, che non 
permettono un differimento.

L' udienza avuta dal presidente della 
Camera Justh pare abbia dato nuove spe
ranze al partito dell’ indipendenza. Già si 
parla con insistenza che il ministero verrà 
ricomposto. Il conte Andrassy dovrebbe 
cedere il posto al prcs’dente Justh, il quale 
presenterebbe anche un nuovo progetto 
per la riforma elettorale. Il partito costi
tuzionale si scioglierebbe passando una 
parte dei deputati dei detto partito nelle 
file del partito deli’ indipendenza mentre 
1’ altra assieme al partito cattolico popo
lare si unirebbe in un partito a base del 
67 con a capo il conte Zichy. Il ministro 
Andrassy diverebbe ministro degli esteri. 
Questo è la soluzione che si crede più 
probabile e che dovrebbe seguire dopo 
l’udienza che avrà questo mese il mini
stro Kossutb, che è già tanto ristabilito 
che ha ripreso i suoi affari. Però si ri
scontra nell’ ultimo momento anche un 
movimento insolito dei capi dell’ expartito 
liberale. Si notano i frequenti colloqui ed 
abboccamenti che ne ebbero questi giorni



■OMNiBUb.

pii ex ministri Lukacs, Khuen-Hedervary.
Berseviczy. Loro avrebbero presentato a! AustrO-HrvatskO parobrodarsko društvo
rè un memoriale, nel quale espongono le 
loro idee come risolvere la crisi. Sia che 
subentri il cambiamento da noi pria es
posto, sia che ne segua qualche altro la 
crisi si deve quanto prima risolvere es
sendo la situazione attuale insostenibile. 
Per noi non c’ è che da sperare perchè 
l'attuale regime in Croazia non dipende 
soltanto dal governo ungherese, ma an
cor più è mantenuto dalla situazione in
ternazionale.

na dionice u Ponto.

Plovitbeni red 
vrijedi od 1. veljače 1909. do opoziva. 

Pruga: Rijeka-Punat.
Svaki 
dan 
osini 

nedelje

prije 
podne
5.45

Odi.

Dol.
Postaje

Dol.

Odi.

Vicinile i izdavač: Tiskara LAGINJA i r'R 6.10
6.65

O ISTARSKA POSU JUNICA u PULI o ;

Mali oglasnik.
Piccolo notiziario.

OTVORENJE. U subotu otvaram prodaju 
crnog i bielog vina u ulici Carducci br. 33

Vid Jurman.

CERCASI praticante riscuotitrice nel de
posito mobili nuovi ed usati, via Diana 2. 
TRAŽI se vježbenicu za pobiranje novca 
za skladište starog i novog pokućstva 
ulica Diana 2.

7.30
7.40
8.25
8.30
9.30

od), 
dol. 
odi. 
dol. 
od), 
dol. 
odi. 
dol. 
odi. 
dol

VPUNAT .
Krk . .

! Glavotok

Malinska

t

Punat.

Omišalj .

| RIJEKA .

Pruga: Baška
Utorak 
Četvrt 
Subotu

"oai;

Dol.
Postaje

bol.

Odi.

Poned. 
Srijedu 
Petak

prije po
nonne
4.30 odi. VBaška.....................f dol. 6.—
5.30 dol. | Punat .... A odi. 4.50
Uvjetno pristajanje u Staroj Bajki.

Pruga: Rijeka-Rab-Nerezine.
Poned.

COMPERA e vende mobili in buonissimo 
stato F. Barbaljć via Diana 2.
KEPUE I PRODAJE pokućstvo u naj 
boljem stanju F. Barbalić ulica Diana 2.
Trgovcima l raznim gospodarskim dru
štvima na znanje: U našoj »Narodnoj 
Tiskari Lzginja i drug ' mogu se dobiti 
razne trgovačke i zapisničke knjige uz
jeftinu cienu. 5 2
Pučkim školama 1 konsumnim dru
štvima preporuča se osobito naša »Na
rodna Papirnica* za nabavu raznih škol
skih teka i risanka kao i pločice i ine 
školske potreboće, te sve knjige i tiska
nice potrebne za konsumna društva. Pre
prodavačima znatan popust, 52 a

o o JEFTINO i BRZO.

CEDUA ,JJC!

sv. ispovjed i pričest 
izradjuje 

NARODNA TISKARALAGINJA i dr. — PULA
Via Giulia, 1.

o o JEFTINO i BRZO, n n

BUDILICA
brim u svakom polo
žaju idućim strojem, 
3 godišnjim pismenim 
jamstvom K 2.80, 3 
komada K 7.80; sa 
noću svjetlajućim ka
zalom. K 3.30, 3 ko

mada K 9.—.

limitira skladišta ara. 
(rapii ja, :la!slira I sre- 

tmine,
0. HEGERA sin 
Vintorei tr.t/l. Smisla 
Veliki ilustrovani de- 
nik na zahtjev franko 

i badava.

Sj tite se družbe Sv. Ci 
rila i Metoda za Istru!

12.45
1.15

7.30 
7.40 
9.—
9.10

10.— 
10.10 
10.40 
10.50

Petak 
prije 

podne

3.10

Odr 
i

Dt l.
Postaje

Dol. 
i 

Odi.

Utorak 
Četvrt. 
Subota

odi. VR1JEKA. . . » - 
I Opatija ....

dol.
počine
4.—

dol. odi. 330
odi. ■ .... dol. 3.20
dol. Beli.................. odi. 2.-
odi. !............................ dol. 1.50
dol. ; Merag .... odi. 1.—
odi dol. 12.50
dol. Krk.................. odi. 12.20
odi. dol 12.10

dol. Rab.................. odi.

prije 
podne 
10.10

odi. ............................dol. 9.50
dol. Veli Lošinj . . odi. 8.05
odi. . . . dol. 7.50
dol. 1NEREZINE . . A odi. 7.—

Ptima zadnrgćlTG) ttplaćuju zadrušnih die lov a jedan ili više 
—----------- po kruna zo.

Prima novac na štednju od svakoga, “ko 1 niie einn te
__________ piata od Istoga

čisto bez ikakvog odbitka.

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, na klpottku 

i zadušnice uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9-” «»u pdi° podao i j-i ua
posile r^dne; u nedjelju i blagdane

12.45

dobivaju pobliše informacije.

Svaki 
dan 
osim 

nedelje

dol. 
odL 
dol. 
odi 
dol. 
odi. 
dol. 
odi. 
dol. 
odi.

zatvoreno.

Družtvena pisama 1 ««/«A”« valsa! ko a viale Carrara vlaattta 
_________________________  kuća (Narodni Dom) prvi pod desno, gdje

4.35
4.20
4.10
3.25
3.20
2.50
2.40
1.55

po 
podne i

Vraća na štednju uložene iznose đo 1000 K he“ Pređbo,iao11 
______________________ ___ ______ —___________odkaza, a iznose od rooo K 

ako ae nije kod ulošeuja suglasno ustanovio veći ili manji rok xa 
odkaz, uz odkaz od 8 dana.

Odlikovan sa 3 srebrne kolajne 
Gorici godine 1891. 1894. 1900. ,

astna diploma I zlatna kolajna । 
u Vldmu godine 1903. 1

. atnu kolajnu I zaslužni križ u 
Rimu godine 1903.

Ravnateljstvo.

•-----bvyscarna na paru 
j. Gorica, ni. St. Aitna k. U

Preporuča preč. svećenstvu, crkvenom starešinstvu, p. n. slavnom ob- 
ćinstvu svijeće iz prijesnog pčelnoga voska. Kilogram po K 5’—. Za prije- 
snost jamčim s K 2.000. Tamjan Myrrbae. Styrax, fitilja i stakla za 
vječno svjetlo po jeftinoj cjjeni, Gg, trgovcima pieporučam svijeće za pogrebe, 
za božično drvce, voštepi svitci i med najjeftinije vrsti uz veoma niske cijene.

Žuti vosak kupujem u svakoj množini po najvišoj dnevnoj cijeni.
........ - Na zahtjev šaljem cijenik franko.

ULICA 
GIULIA

RAVNATELJSTVO.

Uvjetno pristajanje u Sv. Martini! lošinjskom, j 

Ravnateljstvo si pridržaje pravo — prema okol- ’ 
nostima — promjene plovitbenog reda.

Agencija na Rijeci kod 1. Pakušića,Via AndrteyS5.

PUNAT, dne 15. siječnja 1909.

TISKARA I KNJIGOVEŽNICA 

LAGINJA I DR., 
Ulica Giulia 1. - PULA • Ulica Giulia 1.

WìWaVaWaWMWìWj

u korist družbe sv. Cirila i Metoda 
dobivaju so u 

tiskan bagipja i drag, ti poli 

ulica Giulia i. 
uz cienu od 2 do fO para.

WìWìWìWaWaWaWaVaVa
k »SOČO?»'.

;Linimenf.CapsicI cemp.*
’ l’ala - Expeller Ax»ra-

Sijiii Drft si. tirili i Metoda a Mi 
je najbolji i najeftiniji, zato trošite 

samo taj sapun.
Dužnost je svakog našeg trgovca da drži u svojoj trgovini samo 
Družbin sapun, a time će bez svoje štete doprinasati probu- 

djenju hrvatske svjesti u Istri.

Naručbe se šalju tvrdki
IVAN LENTIĆ, Milna (Dalmacija).

Brza 
podvorba.

Preporuča se za: 
TISKARSKE, KNJIGOVEŽKE I GALAN- 

TERIJSKE RADNJE.
SOLIDNA IZRADBA PEČATA iz GUME.

Imade u zalihi
TISKANICE I KNJIGE za P. N. OBĆ1NE 
CRKVE, ŠKOLE, ODVJETNIKE, = 
- POSUJILNICE i KONSUMNA 
DRUŽTVA, TRGOVAČKE KNJIGE, - - 
PISANKE za ŠKOLE kao i «ve PISAR 
SKE i RISARSKE POTREBŠTINE - -

ULICA i 
GIULIA) 

Br. 1. i

Cijene 
umjerene.

(prodaja papira na malo i veliko

i

Jeder Art Buehblndernrbeiten werden in der Buehbintlerel

LAGINJA & Cie., Via Giulia I
abemomnieii und blllig gctlefert । u imimm

; ŠTO 1 KUPUJTE „OMNIBUS". DIFFONDETE L’„OMNIBUS1


